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Sondeo en línea de bebidas energéticas 

 

 

• Objetivo. Conocer los hábitos de 
consumo de bebidas energéticas en 
personas mayores de 18 años.  

• Periodo de levantamiento. Del 25 de 
enero al 10 de febrero de 2011. 

• Se obtuvieron 349 respuestas de 31 
estados. 

 

Metodología 
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Sí 73% No 27%

¿Consumes alguna de las llamadas bebidas 
energéticas?
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6%

4%

25%

18%

21%

11%

5%

10%

Una vez en más de un mes

Una vez al año

Una vez al mes

Una vez cada 15 días

Una o dos veces por semana

Tres o cuatro veces por semana

Cinco a seis veces por semana

Diario

¿Con qué frecuencia tomas bebidas 
energéticas?

47% 
las consume 
al menos 
una vez 
por semana
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1%

3%

1%

6%

19%

70%

No contestó

Más de cuatro

Cuatro

Tres

Dos

Hasta una lata o envase al día

¿Cuántas latas o envases consumes al día 
regularmente?   
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0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

0.5%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

10%

11%

11%

54%

Cult

Drako

Red Rain

Rush

Yellow Drink

Blue Shot

Gladiator Rudeza Cítrica

Venom Energy

Burn

Gladiator Furia Azul

Red Bull Energy Shot

Bomba Energy

Monster Energy Lo-Carb

Rockstar

Monster Energy

B:oost

Red Bull Sugar Free

Red Bull Energy Drink

¿Qué marca es la que normalmente compras?   
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1%

3%

5%

5%

9%

10%

22%

45%

Por su disponibilidad

Por la cantidad de líquido que contiene

Por los ingredientes que contiene

Por su precio

Por su publicidad

Es la de mayor presencia en el mercado

Por sus efectos

Por su sabor

¿Por qué eliges esta marca?     
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1%

3%

2%

7%

15%

19%

24%

29%

No contestó

Porque está de moda

Reduce los efectos de la resaca

Aumenta mi capacidad física

Aumenta mi grado de concentración

Me quita el sueño

Me gusta su sabor

Reduce mi sensación de cansancio

¿Cuál es la razón principal por la que tomas 
bebidas energéticas? 
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7%

43%
48%

2%

Siempre A veces Nunca No contestó

¿La bebida energética que consumes la 
mezclas con alcohol?
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1%

2%

3%

3%

7%

40%

44%

Mezcal

Cerveza

Ron

Tequila

Jägermeister

Whisky

Vodka

¿Con qué bebidas alcohólicas la mezclas?     
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1%

1%

2%

12%

3%

10%

4%

20%

1%

1%

1%

20%

1%

2%

1%

1%

14%

1%

2%

2%

No contestó

95% alcohólica, 5% energética

80% alcohólica, 20% energética

70% alcohólica, 30% energética

60% alcohólica, 40% energética

50% alcohólica, 50% energética

40% alcohólica, 60% energética

30% alcohólica, 70% energética

30% alcohólica, 60% refresco, 10% energética

30% alcohólica, 60% agua, 10% energética

30% alcohólica, 50% otro mezclador, 20% energética

20% alcohólica, 80% energética

20% alcohólica, 70% agua mineral, 10% energética

20% alcohólica, 60% agua, 20% energética

20% alcohólica, 60% agua mineral, 20% energética

20% alcohólica, 40% refresco, 40% energética

10% alcohólica, 90% energética

10% alcohólica, 80% refresco, 10% energética

10% alcohólica, 80% agua mineral, 10% energética

10% alcohólica, 60% agua mineral, 30% energética

¿En qué proporción mezclas la bebida energética con las alcohólicas? 
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5%

11%

84%

Me ayuda a reducir los efectos

de la resaca

Puedo tomar una mayor

cantidad de alcohol

Me gusta su sabor

¿Por qué mezclas bebidas energéticas con 
alcohol?   
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7%

27%

66%

No contestó

No

Sí

¿Consideras que es peligroso para la salud 
mezclar bebidas energéticas con alcohol?
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7%

45%

48%

No contestó

No

Sí

¿Consideras cierto lo que se dice en la 
publicidad de estas bebidas energéticas ...?
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Femenino
35%

Masculino

65%

Género

2%

3%

15%

48%

32%

56 a 65

46 a 55

36 a 45

26 a 35

18 a 25 años

Edad

61%

37%

2%

Soltero Casado Divorciado

Estado civil
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15%

59%

7%

17%

2%

Postgrado

Licenciatura

Carrera técnica

Bachillerato

Secundaria

Estudios

4%

14%

9%

53%

19%

1%

Desempleado

Por cuenta propia

Comerciante

Empleado

Estudiante

Hogar

Ocupación

4%

40%

21%

26%

9%

Prefiere no decir

Alto

Medio

Bajo

No percibe

Ingreso personal
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0.3%
0.3%

4%
0.3%

3%
0.3%

2%
1%
1%
1%

3%
4%

1%
7%

1%
3%

2%
6%

2%
0.3%

2%
12%

1%
35%

0.3%
2%

Zacatecas

Yucatán

Veracruz

Tlaxcala

Tamaulipas

Tabasco

Sonora

Sinaloa

San Luis Potosí

Quintana Roo

Querétaro

Puebla

Oaxaca

Nuevo León

Nayarit

Morelos

Michoacán

Jalisco

Hidalgo

Guerrero

Guanajuato

Estado de Mexico

Durango

Distrito Federal

Coahuila

Chihuahua

Estado donde reside


